Vizsga, Matematika [, 2013.jan.16. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairas:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Ird fel a P(1,5,3) ponton atmeno, v = [—2,4, 1] iranyvektoru egyenes parametrikus egyenletet!

o U =[2,1,0], By = [~2,0,1], U3 = [3,1,0]. Mennyi (0,0,73)?

Szamold ki: % =

Szamold ki a kovetkezo fuggveny x szerinti derivaltjat! f(z) = In (3x)

Ird fel az alabbi fuggveny elsorendu Taylor polinomat (linearis kozeliteset) az = = 0 pont korul!
f(z) = e+

2. (1414141424242 pont)
v =[2,1,3], v, =[-3,1,1], 13 = [2,1,0].

e Mennyi 30y + 20,7
o Mennyi 01057
e Mennyi v; X U7

e Mennyi (0,70903)7

Meroleges-e 11 es v,?7 Miert?

Egy sikba esik-e vy, U es v37 Miert?
e Mekkora a v; es vy vektorok altal bezart szog koszinusza?
3. (5+(34+1+1) pont)

e Oldd meg a Gauss-eliminacié segitségével a kovetkezo egyenletrendszert! Ellenorizd az

eredmenyt!
r+y+z2==06
2r+y—2=4
—r—y+22=0

o Legyen f(x) = e + 2.

— Mennyi f~*(z)?
— Mennyi Dy es R;?
— Mennyi Dy es Rp-17

4. (3 x 2 +(242) pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait!
e 1. {/sin(3xz)
2. Jrtg(2r —1)
7

T

© sin(3z)

- 2n—1
e — Mennyi lim,, ("TJFS) "

. 7. 2z
— Mennyi lim, o <7



